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Αξιότιμη κυρία Δημοπούλου, 

 

 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να εκδηλώσουμε το ενδιαφέρον μας για συνεργασία με τη Σχολή 

Επιστημών Οίνου, Αμπέλου και Ποτών, παρέχοντας ευκαιρίες πρακτικής άσκησης ή /και εργασίας σε 

φοιτητές ή και νέους αποφοίτους της Σχολής. 

 

Όπως γνωρίζετε, το Κτήμα ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ, με επικεφαλής τον Στέλλιο Μπουτάρη, οινοποιό 5ης γενιάς 

και συνεχιστή της σπουδαίας αμπελοοινικής παράδοσης του ιδρυτή του Κτήματος και πατέρα του 

Γιάννη Μπουτάρη, δραστηριοποιείται στις ζώνες της Νάουσας και του Αμυνταίου, δύο από τα πλέον 

πολυσήμαντα terroirs του ελληνικού αμπελώνα. Αν και σχετικά κοντά γεωγραφικά, οι δύο αυτές 

περιοχές διακρίνονται για τις διαφορετικές τους συνθήκες (μορφολογία, έδαφος, υψόμετρο, κλίσεις, 

έκθεση κλπ), ενώ οι ήδη υπάρχουσες φυτεύσεις περιλαμβάνουν γηγενείς -με προεξάρχων τον 

Ξινόμαυρο- και διεθνείς ποικιλίες.   

 

Η φιλοσοφία και η καθημερινή μας πρακτική στηρίζονται στην αρχή «η καινοτομία κτίζει την 

παράδοση». Για δεκαετίες, το Κτήμα ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ επενδύει συστηματικά και οργανωμένα στον 

αμπελώνα, τόσο στην έρευνα και ανάπτυξη όσο και σε εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό. 

Στόχος, η ποιοτική παραγωγή σε απόλυτη συνάρτηση με τη βιώσιμη ανάπτυξη του αμπελώνα, την 

ισορροπία του αγροοικοσυστήματος, την προστασία της βιοποικιλότητας, μπροστά σε προκλήσεις 

όπως η κλιματική αλλαγή. Αξίζει να σημειωθεί ότι το Κτήμα μας έως το τέλος του 2024 θα έχει λάβει 

την πιστοποίηση ISO 14064, που θα μας παρέχει ακριβείς μετρήσεις του ανθρακικού μας 

αποτυπώματος, σε όλους τους άξονες της δραστηριοποίησής μας, μεταξύ των οποίων και η 

αμπελουργική.  

 

Είναι γεγονός ότι έχουμε πετύχει οι δύο «εστίες» μας  να αναγνωρίζονται ως βέλτιστες πρακτικές της 

ελληνικής οινοποιίας. Στη Νάουσα, ο περίφημος αμπελώνας του Κτήματος στο Γιαννακοχώρι με τα 42 

διακριτά blocks – αποτέλεσμα έρευνας δεκαετιών – και τον φυσικό φράχτη από μεικτό δάσος 

περιμετρικά, είναι ένα φυτώριο συνεχούς αμπελουργικής μελέτης, πειραματισμού και βιώσιμης 

ανάπτυξης, με ιδιαίτερη έμφαση στο Ξινόμαυρο.  

 

Στο Αμύνταιο, ο ιδιόκτητος αμπελώνας της Σαμαρόπετρας στα 720μ. και blocks, όπως ο Ταρσανάς, το 

Ντρούμο και το Πάλπο επιλέχθηκαν για micro-terroir πειραματισμούς με λευκές ποικιλίες που 

ξεκίνησαν τη δεκαετία του ’90 και συνεχίζονται από το Κτήμα Κυρ-Γιάννη με την ίδια αφοσίωση και 

προσήλωση. Την ίδια στιγμή, υλοποιούμε μια συντονισμένη προσπάθεια εντοπισμού και αναβίωσης 
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παλαιών κλημάτων Ξινόμαυρου Αμυνταίου, στοχεύοντας αφενός στην καταγραφή και διατήρηση 

αυτού του αμπελουργικού πλούτου αφετέρου στη στήριξη των μικρών παραγωγών με μεταφορά 

τεχνογνωσίας καθ΄ όλη τη διάρκεια του χρόνου, καθώς και στην ενθάρρυνση των νέων γενιών να 

παραμείνουν στην αμπελοκαλλιέργεια συνεχίζοντας αυτή τη μοναδική κληρονομιά.  

 

Τα τελευταία χρόνια, δραστηριοποιούμαστε και στη ζώνη της Γουμένισσας. Επιπλέον, το Κτήμα ΚΥΡ-

ΓΙΑΝΝΗ διαχειρίζεται από το 2020 και το Κτήμα Σιγάλα στη Σαντορίνη, ένα από τα οινοποιεία-

ορόσημα του νησιού που άνοιξαν το δρόμο για τις διεθνείς αγορές, αναλαμβάνοντας τη συνέχιση και 

την επιστημονική ενίσχυση του σημαντικού έργου στον μοναδικό ηφαιστειογενή Θηραϊκό αμπελώνα. 

 

Έχοντας περιγράψει εν συντομία το πλαίσιο της δραστηριοποίησης και φιλοσοφίας μας, η πρόταση 

συνεργασίας μας προς τη Σχολή σας, προσφέρει τις εξής ευκαιρίες: 

1. Πρακτικής άσκησης σε τελειόφοιτους φοιτητές 

2. Εκπόνηση εργασίας σε τελειόφοιτους φοιτητές 

3. Συνδυαστικά τα 1. και 2. 

4. Απόκτησης εργασιακής εμπειρίας σε φοιτητές που θέλουν να εργαστούν στα μέσα του 

σπουδών τους 

5. Σύμβασης ορισμένου χρόνου σε νέους αποφοίτους 

 

Τα χρονικά διαστήματα που τα παραπάνω μπορεί να πραγματοποιούνται είναι: 

Αμύνταιο και Νάουσα: Από Αύγουστο έως Φεβρουάριο 

Γουμένισσα:  Από Αύγουστο έως Οκτώβριο 

Σαντορίνη:  Από Αύγουστο έως Φεβρουάριο 

 

  

Ευχαριστώντας σας για τον χρόνο σας, παρακαλούμε μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας για 

οποιαδήποτε διευκρίνιση στο email vmylonas@kiryianni.gr  

 

Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές / απόφοιτοι, μπορούν να στέλνουν τα βιογραφικά τους σημειώματα στη 

διεύθυνση info@kiryianni.gr σημειώνοντας στον τίτλο του email «ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΟΙΝΟΥ, ΑΜΠΕΛΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ– Βιογραφικό ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ».  

Σε όλα τα βιογραφικά θα τηρηθεί απόλυτη εχεμύθεια, ενώ η διαχείριση του περιεχομένου θα 

ακολουθεί απαράβατα τους σχετικούς κανονισμούς Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων.  

 

 

 

Για το Κτήμα ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ 

 

 

Βασίλης Μυλωνάς 

Γεωπόνος 

 
  

 

 

mailto:vmylonas@kiryianni.gr
mailto:info@kiryianni.gr

